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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

OGGETTO:  O.D.G. PROPOSTO DAI CONSIGLIERI PRUNI, BORTOLOTTI, MARCHETTI, 

SEROTTI (GRUPPO P.D.-SINISTRA IN COMUNE) CON OGGETTO: “CONTRASTO 

ALL’OMOFOBIA” 

 

 
L’anno DUEMILAQUATTORDICI  il giorno  29   (VENTINOVE)  del  mese di  SETTEMBRE   alle ore 

19, 00 nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI  Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Assente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente 

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA  Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente   

8) BORTOLOTTI CECILIA Presente  

      9)        GALLETTI ANDREA                Assente *  

        10)     DI SILVERIO ALESSANDRO  Presente  

11)    PRUNI EUGENIO   Presente 

12)     SEROTTI SILVIA   Presente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Presente 

15)    GIANNELLA NICOLA O. Presente 

16)    CHIAVARO ANDREA  Presente  

17)    BRINI KATIUSCIA   Presente  

 

Assessori presenti: Baldazzi Cristina, Farolfi Francesca.  

 

Totale presenti: 15     Totale assenti:  2 
 

Partecipa alla seduta, il Segretario Generale,  dott.ssa Cinzia Giacometti 
 

Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Pruni Eugenio   2) Serotti Silvia   3)  Gallo Gianluigi  

 

(*) Assenza giustificata 

 



 

E’ entrata la Cons. Francesca Marchetti: presenti n. 16 

                                                           E’ uscita la Cons. Francesca Marchetti:  presenti n. 15 

           E’ entrata l’Assessore Anna Rita Muzzarelli  

           E’ entrato l’Assessore Tomas Cenni 

               E’ entrato l’Assessore Fabrizio Dondi 

 

Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: cede la parola al Consigliere Pruni per l’illustrazione 

dell’O.D.G. che viene allegato alla presente deliberazione sotto la lettera “A” per costituirne parte 

integrante e sostanziale.  

 

Consigliere Pruni Eugenio: (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): illustra e dà lettura dell’O.D.G. 

  

Sindaco Fausto Tinti: è un O.D.G. che dimostra maturità e civiltà; accolgo la richiesta di fare 

pressione per l’approvazione del D.D.L. e condividiamo il coinvolgimento in un’operazione di 

crescita civile della nostra  comunità, concentrando iniziative ad hoc nella giornata del 17 maggio.  

Bene il coinvolgimento della Commissione Giovani. 

 

Assessore Fabrizio Dondi e Assessore Francesca Farolfi: si associano a quanto detto dal Sindaco. 

 

Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo Il Tuo Comune): non c’è bisogno di un O.D.G.  per andare 

poi a modificare il Regolamento, il quale basterebbe già per dar modo al Presidente del Consiglio 

di intervenire. Chi valuta se una frase è razzista o no? Toglierei la parte in cui si impegna il 

Consiglio Comunale a fare qualcosa, lascerei il resto. 

 

Consigliere Katiuscia Brini (Gruppo MoVimento 5 Stelle): non sono d’accordo con il 

Capogruppo Gallo.  Sono stupita di trovare questo O.D.G. così presto. Il punto che volete inserire 

nel Regolamento del Consiglio Comunale sta bene; il resto non mi trova d’accordo, è un palliativo 

ipocrita come contenuto e come metodo. Non contempla la transfobia. Non ci sono strumenti  di 

sensibilità, non avete riconosciuto i matrimoni gay, le unioni civili etc,  non potete confondere con 

la lotta all’omofobia. Alla base del D.D.L. c’è il lavoro di Amnesty. Messa così è solo un’iniziativa 

culturale, non abbiamo di fatto agito. Così l’O.D.G. è svilente. 

 

Consigliere Cecilia Bortolotti (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): questo O.D.G. non è sostitutivo 

del vostro scorso, non abbiamo bocciato il vostro O.D.G. sulle unioni civili perché siamo contrari, 

ma perché era scorretto formalmente. Lo ripresenteremo in forma ammissibile. Possiamo 

aggiungere “transfobia”, poi non ho capito la posizione del Capogruppo Gallo.  

 

Consigliere Cecilia Bortolotti (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): chiedo la sospensione un 

momento della seduta. 

 

Il Presidente del Consiglio Stefano Trazzi pone in votazione la richiesta di sospensione della seduta.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con la seguente votazione palese proclamata dal Presidente Stefano Trazzi:  

Favorevoli: n. 11 

Astenuti:     n. 4    Capogruppo Gallo, Conss. Giannella e Parenti (Gruppo Il Tuo Comune) 

                               Capogruppo Chiavaro (Gruppo MoVimento 5 Stelle) 

 



APPROVA 

la sospensione della seduta. 

 

Si sospende il Consiglio Comunale. 

                

Riprende il Consiglio Comunale. 

                                                                         

Esce il Consigliere Mario Parenti: presenti n. 14 

 

 

Consigliere Cecilia Bortolotti (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): non chiediamo emendamenti.  

 

Indi, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Visto l’ordine del giorno allegato sub A) 

Con la seguente votazione palese proclamata dal Presidente Stefano Trazzi:  

Favorevoli: n. 10 

Contrari:     n.  4   Capogruppo Gallo, Cons. Giannella  (Gruppo Il Tuo Comune) 

                               Capogruppo Chiavaro e Cons. Brini (Gruppo MoVimento 5 Stelle) 

 

DELIBERA 

 

di approvare l’O.D.G.  che si allega sotto la lettera “A” al presente atto quale sua parte integrante e 

sostanziale. 

 

 

 



 

 

 



 



 

COPIA 

 
 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

 

 Il Presidente del Consiglio                             Il Segretario  Generale  

      F.to Geom.Stefano Trazzi                              F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 

 

 

 
 

 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 15 

giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 16/10/2014 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  16/10/2014 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                    ______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                F.to  

______________ 

    

 


